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Επιτυχής φιλανθρωπική εκδήλωση στο Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

«Η συμπόνια εξακολουθεί να υπάρχει στην κοινωνία μας και το 
θυσιαστικό πνεύμα δεν έχει εξαφανιστεί από τον σύγχρονο 
κόσμο», διαπίστωσε με χαρά και συγκίνηση ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, κατά την παρουσία 
του, το βράδυ του Σαββάτου, 30 Μαΐου, στο Ετήσιο 
Φιλανθρωπικό Δείπνο της Πρωτοβουλίας «St Elesa Food 
Initiative», την οποία υλοποιεί η Ενορία – Κοινότητα 
Αναστάσεως του Χριστού, Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης και Αγίας 
Ελέσης στο προάστιο Kogarah του Σύδνεϋ.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και ευλόγησε πατρικά τους συμμετέχοντες στο 
Δείπνο, επισημαίνοντας ότι με την παρουσία και την υποστήριξή τους ενθαρρύνουν 
τους συντελεστές της πρωτοβουλίας να συνεχίσουν το θεάρεστο έργο που 
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επιτελούν. Επίσης, συνεχάρη και επαίνεσε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μαγνησίας 
κ. Χριστόδουλο, Αρχιγραμματέα της Ι. Επαρχιακής Συνόδου και Προϊστάμενο της 
Μεγαλωνύμου Ενορίας – Κοινότητος του Kogarah, αναγνωρίζοντας ότι παρά τις 
πολλές υποχρεώσεις τις οποίες έχει αναλάβει, δεν περιορίζεται στην εκπλήρωση 
των τυπικών του καθηκόντων, αλλά αναλώνει τον εαυτό του και δίδει το καλό 
παράδειγμα σε έργα που φανερώνουν ότι η Ορθοδοξία δεν αποτελεί απλώς θεωρία, 
αλλά έχει και πρακτικό αντίκτυπο στις ζωές των ανθρώπων. Συνάμα, ευχαρίστησε 
τους πατέρες Αθανάσιο Γιάτσιο και Σωκράτη Ντόκο, τα αφοσιωμένα μέλη της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητος της Ενορίας, καθώς και τους εθελοντές, τους δωρητές 
και τους χορηγούς, οι οποίοι συμβάλλουν στην υλοποίηση της Πρωτοβουλίας «St 
Elesa Food Initiative».

Τέλος, με αφορμή την εορτή της Πεντηκοστής, ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος 
υπογράμμισε ότι η κάθοδος του Αγίου Πνεύματος δεν είναι ένα γεγονός του 
παρελθόντος.

«Το Άγιο Πνεύμα είναι ζωντανό και εξακολουθεί να ενεργεί μέσα στην Εκκλησία 
και σήμερα, αγιάζοντας, ενισχύοντας, καθοδηγώντας και εμπνέοντάς μας, ώστε 
να γίνουμε όργανα της αγάπης του Θεού μέσα στον κόσμο», υπογράμμισε και 
συνέχισε: «Υπάρχει μεγάλη ανάγκη στον κόσμο μας, καθώς παρατηρούμε 
αυξανόμενη οικονομική δυσχέρεια σε πολλές χώρες. Δυστυχώς, πίσω από πολλές 
κλειστές πόρτες υπάρχει πόνος, ο οποίος παραμένει αόρατος για την υπόλοιπη 
κοινωνία. Ως Χριστιανοί δεν μπορούμε να αγνοούμε αυτή τη δυστυχία. Η αγάπη 



του Ευαγγελίου δεν είναι θεωρητική, αλλά είναι πρακτική και εκφράζεται με θυσία. 
Η Πρωτοβουλία “Αγία Ελέσα” ενσαρκώνει ακριβώς αυτό το πνεύμα αγάπης και 
θυσίας. Μέσα από τη γενναιοδωρία των δωρητών, την αφοσίωση των εθελοντών 
και τη στήριξη των πιστών μελών της Εκκλησίας μας, προσφέρει ανακούφιση σε 
αμέτρητους ανθρώπους και οικογένειες που βρίσκονται σε ανάγκη».

Ο Σεβασμιώτατος ολοκλήρωσε τον χαιρετισμό του με την ευχή και παρότρυνση «
να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε μαζί, με πνεύμα ενότητας, αμοιβαίας αγάπης και 
προσευχής» και «οι καρδιές μας να παραμένουν πάντοτε ανοιχτές στη χάρη του 
Θεού και να απλώνουμε, παράλληλα, τα χέρια μας προς εκείνους που έχουν ανάγκη
».

Την εκδήλωση τίμησαν, επίσης, με την παρουσία τους ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος, Ηγούμενος της Ι. Μονής Αγίου Γεωργίου Yellow Rock, 
και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. 
Χρυσόστομος, του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, ο οποίος κατά το τρέχον χρονικό 
διάστημα επισκέπτεται την Αυστραλία.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Χρυσόστομος, κατόπιν παροτρύνσεως του Αρχιεπισκόπου κ. 
Μακαρίου, απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό και μοιράστηκε εμπειρίες του από την 
ιεραποστολή στην κεντρική Αφρική, εκεί όπου «η Ορθοδοξία βιώνει ένα θαύμα», 
όπως χαρακτηριστικά ανέφερε. Περιέγραψε το έκδηλο ενδιαφέρον των ανθρώπων 
της επαρχίας του να ενταχθούν στην Ορθόδοξη Εκκλησία, καθώς και τον διαρκή 
αγώνα που δίδεται για την οικοδόμηση ιερών ναών και σχολικών μονάδων, όπου 
τα παιδιά μαθαίνουν την ελληνική γλώσσα.

Δεν παρέλειψε να αναγνωρίσει και να εκφράσει εγκάρδιες ευχαριστίες για την 
καθοριστική συμβολή του απανταχού Ελληνισμού στο ιεραποστολικό έργο που 
επιτελείται στην Αφρική, ενώ κατέκλεισε με ένα μήνυμα προς την Ελληνική 
Ομογένεια της Αυστραλίας: «Κρατήστε αυτό που είστε: Έλληνες και Ορθόδοξοι!».




